责任编辑:黄 惠

高压泵在肠子上打出近30个洞

山东男孩杜传旺昨进京治疗基本脱险



本报讯 据新京报报道,13 岁山东男孩杜传 旺被人将充气泵塞入肛门造成重伤。昨日下午, 小传旺在天使妈妈基金的帮助下,被接到北京八 一儿童医院治疗。北京急救中心表示,杜传旺已 基本脱离生命危险。

多个脏器严重受伤

家住山东德州夏津县的杜传旺在县里一家汽 修店打工学手艺。今年6月30日上午9时许,汽修 店两名工人把高压充气泵塞入小传旺的肛门。

据夏津县人民医院贺医生介绍,小传旺被送进 医院时,肚子、胳膊、腿都是鼓的,下肢青紫,阴囊鼓 得像小西瓜。医生在腹腔上切开一个小口排气时, '孩子身体发出嘶嘶的响声,就像是轮胎放气"。

经诊断,气压造成小传旺大肠、小肠共出现 近 30 个窟窿,多个内脏器官严重受伤,出现冒出 血、肝功能减弱等症状。

6 小时手术后, 传旺昏迷了8天。至今, 他只 能靠静脉输液维持生命。

已收捐款49万余元

7月11日下午,中华少年儿童慈善救助基金 会的天使妈妈基金联系到杜传旺的父亲,并联系 北京120急救中心,希望帮助传旺赴京治疗。

昨日下午4时许,急救车顺利抵达北京八 - 儿童医院。记者看到, 小传旺身上插满管子, 脸 上有几块黑色疤痕,他不住地打量着周围。

事发后,天使妈妈基金发起对小传旺的募捐。 截至昨日下午5时,已收到捐款39万余元。此前, 山东热心人士捐款 10 万元, 已经交给传旺的爸 爸。昨日,天使妈妈基金在微博上呼吁网友暂停捐 款,称后续治疗如果需要捐款会再告知大家。

另据夏津县公安局刑警大队许队长介绍,目 前,肇事的两名汽修店工作人员已被刑拘。"两人 当时是开玩笑,没想到后果如此严重,现在知道 小传旺病情很重,也十分后悔。

自小懂得照顾弟弟

昨天下午,小传旺被送进重症监护病房后, 父亲杜舍厚一直沉默不语,这名38岁的庄稼汉 子独自一人蹲在医院外的草地上,不愿多说。

他家里种了五六亩棉花,一年收入就五六 千块钱。"传旺的表叔董先生说。

据了解,传旺7岁时,母亲便去世了。传旺一 直帮父亲分担家庭重担,8岁就会蒸馒头、砍柴 火,自小照顾年幼的弟弟。今年弟弟7岁了,是他 最挂念的人。传旺从昏迷中醒来时,第一个愿望 就是见弟弟一面。

夏津县人民医院重症监护病房主任医师艾庆 泽说,小传旰非常坚强,求生欲望很强,不管多疼, 从来不哭,不喊疼。由于气管被切开排痰,昏迷8 天醒来后,虽然说不出来话,但小传旺还是用微弱 的声音向医护人员道谢。(范春旭 李禹潼 郭超)

我国婚检率 回升到 41%

据新华社南宁7月12日电 (记者 王勉 陆波岸)12日,卫生 部妇社司司长秦怀金在全国出生 缺陷综合防治现场经验交流会上 说,我国婚检率由2005年的2.5% 提高到 2011 年的 41%, 全国人口 出生缺陷防治工作取得明显成效。 广西壮族自治区出生缺陷综合防 治工作力度大、措施实、效果佳,三 年间,婚检率提高了82个百分点, 达到96%,位居全国前列。

"长江 2 号"洪峰 抵达三峡枢纽

据新华社宜昌7月12日电 (记者 冯国栋 李思远)12 日晚, 流量为每秒 5.6 万立方米的"长 江2号"洪峰抵达三峡。三峡枢纽 积极发挥防洪功能,按每秒约4.2 万立方米控制下泄,已拦蓄洪水约 60亿立方米。各项监测数据显示, 本轮洪峰过程中, 三峡枢纽建筑 物、机组、船闸等各方面运行平稳。

三峡水利枢纽梯级调度诵信 中心肖舸说,本次洪峰过后,预计 长江上游来水会出现回落。

配合丹江口水库大坝加高

武当山遇真宫将顶升15米

据新华社石家庄7月12日专 电 (记者 曹国厂)记者 12 日从河 北省建设厅了解到,为配合南水北 调中线工程建设, 河北省建筑科学 研究院专家将对全国重点文物保护 单位湖北省武当山遇真宫山门及两 翼琉璃墙体、东西宫门实施原地顶 升 15 米的保护工程, 顶升高度接近 五层楼房。

据河北省建筑科学研究院专家 介绍, 作为南水北调工程中线水源 地,丹汀口水库大坝需要加高。大坝 加高后, 防护堤外库水位持续高出 堤内8米-19米,遇真宫因此面临 被水淹没的危险。有关方面决定,对 遇直宫山门及两翼琉璃墙体、东西 宫门选择原地顶升的保护方案。

河北省建筑科学研究院研发中 心主任边智慧介绍说,如此超大高 度的整体顶升工程,技术复杂程度 世界少有。建筑物整体顶升是一项 技术要求较高的技术, 本工程顶升 高度达 15 米, 顶升高度为世界纪录 的 5 倍;本工程为砖石混合结构,建 筑物自重大, 因此对同步顶升系统 和下部支撑体系要求非常高。

据了解,在天气等自然条件允 许的情况下,东西宫门将在7月底 启动顶升,山门将在8月初后启动

柳州围剿食人鲳一无所获

南宁市场存在假冒售卖

据新华社南宁7月12日专电

(记者 李斌 梁舜)记者 12 日从广 西柳州市水产畜牧兽医局了解到, 经过3天的捕捞、垂钓等作业,在 报告发现食人鲳的柳江河段内尚 未发现食人鲳的踪迹。与此同时, 记者在南宁市场上发现有人用"淡 水白鲳"冒充食人鲳售卖。

尽快结束集中诱捕

发现柳汀有食人鲳活动的踪 迹后,柳州市7月9日起组织捕鱼 高手,在发现食人鱼的河段布下1 万多米长的渔网,并根据食人鲳喜 爱腥味的特点,悬挂肉饵诱捕食人 鲳;同时鼓励市民参与,并宣布在 集中诱捕阶段市民每抓获一条食 人鲳奖励 1000 元。

截至12日晨, 当地共捕捞到 各种鱼类约100公斤,其中大部分 为鳜鱼、鲤鱼、鲢鱼等。12日上午, 当地将这些鱼放生到柳江中。

'截至目前,我们尚未诱捕到 食人鱼,这说明即便汀中还有食人 鱼,数量也极少。"柳州市水产畜牧 兽医局局长韦永文说,这也是一次 渔业资源调查,"这次捕捞到鱼很 多是对环境要求很高的鱼类,还捕 到在柳江从来没有记录过的鳤鱼, 说明柳汀的水质很好。

对于大规模布网诱捕食人鱼

可能造成的对本土鱼类的损害,韦 永文说, 将尽快结束布网集中诱 捕,在今后一段时间只采取垂钓诱 捕的方式讲行。

柳州重奖"缉拿"食人鲳引发 网民争议,担忧此举会刺激个别人购 买食人鲳恶意放生,再以垂钓为名骗 取奖励。对此,韦永文回应称,市民如 果捕获到食人鱼,需第一时间报告 水产畜牧兽医局,由水产畜牧兽医 局会同公安、工商等部门到现场查 验,并公示7天才能获取奖励,"如 发现弄虚作假,将追回奖金,并会 追究其相关行为的法律责任。

市场售卖凶猛生物

在"食人鱼咬人"事件发生之 后,柳州渔政、工商等部门组成检 查组到市场上讲行了执法检查,未 发现售卖食人鲳,但存在不少其他 外来凶猛生物售卖的情况,让执法 人员担忧。

"我们检查中发现了雀鳝、清 道夫、虎头鲨、巴西龟、鳄鱼龟、鹰 嘴龟、鳄鱼等凶猛动物售卖,而这 些外来生物如果放生到自然界中, 将造成严重的生态危害。"柳州市 渔政渔港监督管理站执法人员王 平均说,"仅雀鳝就发现有七八家 在卖。

来自北美洲的雀鳝的嘴类似

鳄鱼嘴,有锋利的牙齿,生性凶猛, 生存能力强,对本地渔业危害巨 大。"近年来常有渔民在柳江中捕 获雀鳝,而且个头越来越大,迄今 捕获的最大的一条超过半米,有两 三公斤重。"王平均说。

面对这些外来生物,执法人员 却遭遇无法可依的难题。"按现在 的法律法规, 我们没有办法处罚、 没收、暂扣观赏鱼市场上大量存在 的外来生物,只能规劝这些业主不 要经营、买卖凶猛的外来生物。

7月11日,记者在位于南宁 市厢竹大道的南宁花鸟市场暗访 发现,有宣称是"食人鲳"的水生物 种售卖。记者在这家有食人鱼售卖 的店里看到,一个鱼缸里养着四五 十条小鱼,每条长度在4厘米左 右。店里的工作人员说,这些食人 鲳很凶猛,不能与其他鱼混养。

当记者询问是否有大一些的 食人鲳卖时,这名工作人员说,由 于大的成本太高,一般不进货,但 如果顾客有需要,可以先预定再从 广州讲货讨来。

记者以每条5元的价格购买 了两条。12 日上午,经广西水产研 究所资源保护专家周解鉴定,记者 买到的食人鲳实际是"淡水白鲳", 是我国 10 多年前引进、目前已经 形成产业的一种外来鱼种。

陕西安康"大月份引产事件"追踪

当事人获一次性补助 7 万余元 据新华社西安7月12日专申

(记者 杨一苗 陈钢)陕西省镇坪县 妇女冯建梅大月份引产事件当事人 及其家人目前与曾家镇政府签署-次性补助协议, 冯建梅及其家人获 得一次性补助共计7万余元

记者从镇坪县政府了解到,曾 家镇政府与冯建梅、邓吉元夫妇干 10 日下午签署一次性补助协议。根 据协议内容,冯建梅、邓吉元夫妇将 获得护理费 29400 元、误工费 14700 元、营养费 4500 元、交通费 2000 元、一次性救助金补助 20000 元,共计70600元。按照协议要求, 此协议签订后,任何人今后不得以 同一事由提出异议。目前相关补助 已经发放到位。

此外, 当地政府还将帮助冯建 梅的家庭解决生活困难, 在发展生 文、脱贫致富上给予一定扶持,使其 尽快恢复正常生活状态, 并按相关 政策对邓吉元患病的母亲给予大病 医疗救助。目前,事件的相关责任人 已受到处理。

网站系统出故障 国际机票不要钱

国航宣布:"0元"机票有效

本报讯 北京消息:7月10日 晚, 因国航网站系统出现短时故 障,部分旅客以0元票价购得国际 航线机票,随后被告知出票失败。 昨天下午,国航发布微博称,因注 重诚信,将承扫相应损失,即0元 机票有效。

7月10日晚11时半,孙先生 在国航官网机票促销信息中发现, 从北京至悉尼、曼谷、墨尔本等几 耥国际航班的机票价格显示为 0 元,"税费价格是正常的,点进去后 发现航班的舱位显示为公务舱"。 孙先生预订了2张9月27日北京 至曼谷的机票, 航班为 CA979,并 收到预订成功的邮件。当晚11时 50 分左右, 网页显示孙先生支付 成功,"但等到12时左右再查看 时,就没有0元票了"。孙先生介 绍,次日凌晨1时半和下午6时他 先后收到国航客服电话,对方称出 票失败,乘客可申请退票。截至昨

另一名广州乘客也遇相似情 况。昨天下午,在国航官网发出相关 消息后,该名乘客已收到出票信息。

昨天下午5时21分, 国航发 布微博称,"我们第一时间对系统 进行了修正。无论故障出在什么地 方,国航决定承担相应损失,因为 我们认为诚信最重要",即0元机 票有效。 (京华)

世界包装中心落户杭州

本报讯 杭州消息:日前,世界 包装中心落户浙江杭州。据介绍,落 户杭州的"世包中心"将以"整合+ 联合"的方法致力于推动中国从包 装大国走向包装强国, 它将联合行 业先锋力量,整合全球优势资源,增 强中国包装产业集群实力, 积极推 动包装行业绿色、环保、科技、创新, 促进包装行业可持续发展。

"世包中心"将是一个集包装设 计、技术研发、全球包装企业总部、 国际包装组织商务办公、科研、会 展、培训等多功能干一体的总部基 地。规划中的世界包装中心有几大

职能:一是全球包装企业、组织、团 体在中国的总部基地, 是全球包装 业的决策中枢、信息中枢、服务中 枢、交流中枢;二是将汇聚一大批具 有优秀设计团队的国际性包装组 织、相关科研机构和大专院校,吸收 国际国内包装设计及工业设计拔尖 人才,打造"整体设计"解决方案专 家,在中心内逐步形成优秀设计"产 业集团";三是拟规划建设"世界包 装产业园",形成全产业链复合基 地,为中国包装业找到可持续发展 的经营模式, 为规范中小包装企业 的发展起到示范作用。 (沈振)